

## Ajánlott olvasmányok felső tagozatosoknak

### 5. osztály

Bálint Ágnes: A szeleburdi család, Hajónapló, A repülő dívány

Békés Pál: A Félőlény

Csukás István: Keménykalap és krumpliorr

Darvasi László: Trapiti

Fekete István: Bogács, Hajnal Badányban

Fésűs Éva: A palacsintás király

Halasi Mária: Az utolsó padban

Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika

Mándy Iván: Csutak a színre lép, Csutak és a szürke ló

Nógrádi Gábor: Pete Pite, Az anyu én vagyok

Szabó Magda: Tündér Lala

Szijj Ferenc: Szuromberek királyfi

Trencsényi-Waldapfel Imre: Görög regék

F. H. Burnett: A titkos kert

Erich Kästner: A repülő osztály

Rudyard Kipling: A dzsungel könyve

Hugh Lofting: Dr. Dolittle és az állatok

Lois Lowry: Számláld meg a csillagokat

Karl May: Winnetou

A. Milne: Micimackó

Marcello D'Orta: Én, reméljük, megúszom; Rómeó alulról jegyezte el Júliát

Arthur Ransome: Fecskék és Fruskák

J. K. Rowling: Harry Potter és a bölcsek köve

Louis Sachar: David nem hagyja magát; Bradley, az osztály réme

Johanna Spyri: Heidi

R. L. Stevenson: A kincses sziget

P. L. Travers: A csudálatos Mary

Mark Twain: Tom Sawyer kalandjai, Huckleberry Finn kalandjai, Koldus és királyfi

Jacqueline Wilson: A kofferes kislány

### 6. osztály

Dénes Zsófia: Zrínyi Ilona

Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király udvarában

G. Szabó Judit: A macskát visszafelé simogatják, Megérjük a pénzünket

Hegedűs Géza: Az erdőntúli veszedelem

Fehér Klára: Mi, szemüvegesek

Fekete István: A koppányi aga testamentuma

Hunyady József: Az égig érő vár

Kertész Erzsébet: A lámpás hölgy

Lengyel Dénes: Régi magyar mondák

Lipták Gábor: Amiről a vizek mesélnek, A soproni ötvös

Mándy Iván: Robin Hood

Móra Ferenc: Rab ember fiai

Örsi Ferenc: A Tenkes kapitánya

Rónaszegi Miklós: A rettenetes Kartal; Kartal kalandos esküvője; Kartal visszatér

Tatay Sándor: Kinizsi Pál

Edgar Rice Burroughs: Tarzan, a majomember

Daniel Defoe: Robinson Crusoe

Michael Ende: Momo, Végtelen történet

Anne Fine: Mi a gubanc, gülüszemű?

Erich Kästner: A két Lotti

Rafal Kosik: Felix, Net, Nika és a Láthatatlan Emberek Bandája

Lewis Carroll: Alice Csodaországban

Karl May: Az Ezüst-tó kincse

Jean Murray: Tulipános Fanfan első kalandjai

Uri Orlev: Sziget a romok között

Lydia Prince: Találkozó Jeruzsálemben

Louis Sachar: Bradley, az osztály réme

Brian Selznick: A leleményes Hugo Cabret

Jules Verne: Kétévi vakáció, 80 nap alatt a Föld körül, A rejtelmes sziget

Jacqueline Wilson: Komisz lányok

### **7. osztály**

G. Szabó Judit: Ez mindennek a teteje!

Fehér Klára: Bezzeg az én időmben

Janikovszky Éva: A hét bőr

Jókai Mór: A kőszívű ember fiai

G. Szabó Judit: Mari, ne bomolj!

Gárdonyi Géza: Isten rabjai

Hollós Korvin Lajos: A vöröstorony kincse

Janikovszky Éva: Aranyeső

Kertész Erzsébet: Teleki Blanka, Csipkebolt Brüsszelben, Szendrey Júlia

Lakatos István: Dobozváros

Mikszáth Kálmán: A beszélő köntös, Gavallérok, A két koldusdiák

Móra Ferenc: Aranykoporsó

Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek, A hős fiók

Rejtő Jenő: A három testőr Afrikában, A láthatatlan légió

Sohonyai Edit: Macskaköröm

Szabó Magda: Álarcosbál

Szalay Lenke: Mogyoró és a Fiú

J. F. Cooper: Az utolsó mohikán

Charles Dickens: Copperfield Dávid, Twist Olivér

Gerald Durrell: Családom és egyéb állatfajták

Lois Lowry: Számláld meg a csillagokat!

Henning Mankell: Alkonyatkor nőnek az árnyak

George Sand: A kis Fadette

Lester Sumrell: Életem

C. S. Lewis: Az oroszlán, a boszorkány és a ruhásszekrény

Jules Verne: Nemo kapitány, Kétévi vakáció, Grant kapitány gyermekei

Jean Webster: Kedves Ellenségem!

Oscar Wilde: A boldog herceg és más mesék

V. K. Zseleznyikov: Bocsáss meg, Madárijesztő!

### **8. osztály**

Csukás István: Vakáció a halott utcában

Dékány András: A sarkvidék meghódítója, S.O.S. Titanic!

Dóka Péter: Hogyan lettem médiasztár?

Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember

Janikovszky Éva: Szalmaláng

Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem

Lackfi János: A buta felnőtt

Magyar Katalin: Ének a küszöb előtt

Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig

Rejtő Jenő: A tizenégy karátos autó; Piszkos Fred, a kapitány

Rideg Sándor: Indul a bakterház

Sohonyai Edit: Szerелеmlék

Szabó Magda: Abigél

Thury Zsuzsa: Angéla

Zsoldos Péter: A Viking visszatér

Louisa May Alcott: Egy régimódi lány

Jens Bahre: Nicky és a szerelem

John Boyne: A csíkos pizsamás fiú

Melvin Burgess: Billy Elliot

Meggin Cabot: A fiú a házból

Alexandre Dumas: A három testőr, Monte Cristo grófja

Gerald Durrell: Léghajóval a világ körül

Brunella Gasperini: Én és ők

J. K. Jerome: Három ember egy csónakban

Charles Lamb: Shakespeare-mesék

Harper Lee: Ne bántsátok a feketerigót!

Jack London: A vadon szava, Az éneklő kutya

John Minahan: Jeremy

Lucy Maud Montgomery: Anne otthonra talál

Patrick Ness: Kés a zajban

Christine Nöstlinger: Lilli nagy dobása

Mirjam Pressler: Malka Mai

Holly-Jane Rahlens: Vilmos herceg, Maximilian Minsky meg én

Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg

Walter Scott: Ivanhoe

Patricia Schröder: Juli és a nagybetűs szerelem

Henryk Sienkiewicz: Sivatagon és vadonban

J. R. R. Tolkien: A babó (A hobbit)

Sue Townsend Adrian Mole-regényei